

Beiratkozási Segédlet RKK



2022/23 tanév

A FÉLÉV AKTIVÁLÁSA

A beiratkozási kérelem (0045.sz kérvény.) elküldése után és a tárgyfelvétel megkezdése előtt kell elvégezni.

A félév aktiválásának módja a következő:

Neptun -> Ügyintézés fül -> Beiratkozás / bejelentkezés -> az adott félév mellett a "+" jel -> bejelentkezés -> aktív -> és végül nyilatkozom.

Ezt minden félév kezdetekor meg kell tenned.

(Ha passzív félévedet szeretnéd megkezdni, akkor ugyanezek a lépések, csak aktív helyett a passzív szóra kell kattintanod, majd a nyilatkozom föltre. A passzív félév díja 4000,-Ft.)

DIÁKIGAZOLVÁNY IGÉNYLÉSE

Határidő: minél hamarabb!

A diákigazolvány igénylésének módja a következő:

1. Kormányablak

Legelőször is időpontot kell foglalnod az országon belül valamelyik kormányablakba (mondjuk a hozzád legközelebb levőbe), majd el kell menned a kijelölt időpontra, ahol egy Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) adatlapot kell igényelned a kormányablak ügyintézőjétől, melyen a nyilvántartásban szereplő adatok, a fénykép és az eredeti aláírás szerepel.

Ezen adatlapnak része a 16 karakterből álló NEK azonosító, mely a diákigazolvány igénylési folyamatában kap szerepet, szóval nagyon fontos, hogy ezt az adatlapot őrizd meg!

Amennyiben a NEK azonosítód elveszik, úgy az adatlapról másolatot kérhetsz a kormányablakban.

A kormányablakban a NEK azonosító igénylése ingyenes a jogosultak számára!

2. Diákigazolvány-igénylés rögzítése elektronikusan a Neptun rendszerben

Neptun -> Ügyintézés/Diákigazolvány -> „Új felvitel” gomb (ide kell beírnod a NEK azonosítót)

Diákigazolvány és igénylése - https://ti.uni-obuda.hu/felvettek_2021oszifelev/

3. Átvétel

Azért fontos minél hamarabb elkezdni a diákigazolvány igénylését, mert akkor minél hamarabb átveheted az elkészült kártyádat a tanulmányi irodában!

Ha későn igénylted meg az igazolványt, vagy még nem érkezett meg szeptemberben, akkor a Neptun rendszeren keresztül tudsz igényelni ideiglenes diákigazolványt, melynek menete:

Neptun-> Ügyintézés fül -> Kérvények -> **OE-0028 - Ideiglenes diákigazolvány igénylési kérelem**

Ezt pedig email-ben fogod megkapni.

Köszönjük a

figyelmedet!

Ha bármilyen kérdésed lenne, keresd a Rejtő HÖK csapatát!